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UPUTE

Pozorno slijedite sve upute. Ne okrecite stranicu i ne rjeSavajte test dok to ne odobri
dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijsku naljepnicu u ozna€eni okvir na naslovnoj stranici, na list za
odgovore te na list za koncept.

Ispit traje 180 minuta bez prekida.

U ispitu se od Vas oCekuje:

— da u zadatcima viSestrukoga izbora izmedu Cetiriju ponudenih odaberete to¢an odgovor
— da u zadatcima kratkih odgovora odgovorite jednostavnom re¢enicom ili izraunom

— da u zadatcima produzenih odgovora prikaZete svoj postupak rieSavanja.

Za pomoc¢ni racun rabite list za koncept. Sadrzaj lista za koncept ne ée se bodovati.

Mozete pisati po stranicama ispitne knjizice, ali ne zaboravite prepisati odgovore na list za odgovore
isklju€ivo kemijskom olovkom.
Na listu za odgovore kvadrati¢ toénoga odgovora obiljezavate upisivanjem znaka X.

Na listu za odgovore piSite iskljucivo kemijskom olovkom.
Pisite jasno i Citljivo. Necitki odgovori bodovat ¢e se s nula (0) bodova.
U ovome testu neto¢ni odgovori ne ée se negativno bodovati.

Zelimo Vam puno uspjehal

Nacin ispunjavanja testa
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l. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljede¢im zadatcima samo je jedan odgovor to€an.

Na listu za odgovore uz redni broj zadatka trebate obiljeziti znakom X samo jedan od ¢éetiriju

ponudenih odgovora.

1+4.5- 1
1. Koja je vrijednost izraza 3 ?

(2:0.3—§j~0.125

oSowm»
N w =

O 6w »

2. Koja od navedenih tvrdnji vrijedi za kvadratnu jednadzbu 4x”> —12x+9 =07

Jednadzba ima dva (razli¢ita) realna rjeSenja.
Jednadzba ima samo jedno (dvostruko) realno rjeSenje.
Jednadzba nema realnih rjesenja.

Jednadzba se ne moze rijesiti.

oSow>

O 60w »

3. Jedna tableta sadrzi 5.2-10 korisnih bakterija. Dijete od 10 godina smije popiti najvie dvije
takve tablete tri puta na dan.
Koliko najviSe tih bakterija dijete smije unijeti u organizam u jednome danu?

A. 5.20.10°
B. 1.04-10°
c. 1.56-10°
D. 3.12-10°

O 6w »
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4. Koji od navedenih grafova prikazuje funkciju koja raste samo na intervalu [0,5]?
B.
A. , C.
\ D.
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5. Koji je od navedenih vektora prikazan na slici?
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7. Koja od navedenih jednadzbi ima za rjeSenja apscise istaknutih to¢aka K, L, M, N, P na slici?

K/\L 0s[MTN\N
/ N\ AN

\/Qﬁ -7 : 0 : 7\/2/n X

A. 2sinx—-1=0
B. 2sinx+1=0
C. 2cosx—1=0
D. 2cosx+1=0

oS 6o m »

8. Akoje log, x=s i log, y* =1, koliko je log, = ?
y

o 6o m »

9. Odredite srediste S i polumjer kruZnice » zadane jednadzbom x*+)° +6x—8y+9=0.

A. S(3,-4), r=4
B. S(-3,4), r=16
C. S(-3,4),r=4
D. S3,-4), r=16

oS 6o m »
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10. Akoje 7 e <%7z> i sint=0.6, koliko je cos¢?

A. -038
B. -04
C. 04
D. 08

11. U koSari je 89 kuglica — neke su male, a neke velike. Svaka mala kuglica tezi 2 g,
a svaka velika 5 g. Ukupna tezina kuglica u kosari je 256 g.
Koliko je malih kuglica u kosari?

115
63
26
25

cow»

O 60w »

- . a’+a” 1
12. Koja je vrijednost izraza ————:1—7
a -1 a

A —

o o m »

13. Duljine osnovica jednakokraénoga trapeza su 20 cm i 6 cm, a povr$ina mu je 31.2 cm?.

Kolika je duljina kraka trapeza?

A. 14 cm
B. 13cm
C. 74cm
D. 3.6cm

o 6o m »
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14. Plin je poskupio 15%. Za koliko se postotaka treba smanijiti cijena plina da bi mu kona¢na
cijena bila 5.5% veca od cijene prije poskupljenja?

7.80%
8.26%
8.96%
9.50%

Sowmp»

15. Koliki je umnozak rie$enja jednadzbe 7-2°—4* =127

ocowmp»
o N

O 60w »
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Il. Zadatci kratkih odgovora

Na sljedec¢e zadatke odgovorite jednostavnom rec¢enicom ili izraGunom.

Ne ispunjavajte prostor za bodovanje.

_ _ s+r 0
16. Odredite s ako je = (s#r,t#1).
s—r 1
Odgovor: §=
bod
17. Na slici je prikazan graf funkcije /. Na istoj slici nacrtajte graf funkcije |f(x)|. 0
yA ;
bod

(2
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18.1. Rijesite jednadzbu x(x—2)=0.

Odgovor:

18.2. Rijesite nejednadzbu x(x—2)>0.

Odgovor:

19. U trokutu ABC zadane su duljine stranica | AB |=13 cm,
mjera kuta ZABC = 24°,

BC|=9cmi

19.1. Odredite povrsinu trokuta ABC.

Odgovor: cm?

19.2. Odredite duljinu stranice AC i rezultat zaokruzite na dvije decimale.

Odgovor: | AC |= cm

Ll
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20. Pravokutan i jednakokraan trokut imaju zajednicki vrh C.

20.1. Odredite mjeru drugoga Siljastoga kuta u pravokutnome trokutu na slici. 0
1
Odgovor: °
bod
20.2. Odredite mjeru kuta @ uz osnovicu jednakokra¢noga trokuta ABC sa slike. 0
1
Odgovor: o = °
bod

02
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21. Grafovi funkcija f i g prikazani su na slici.

’ y=1x)

ol
(5,0) X
y=g((x)
0
21.1. Odredite Sto je veée f(-2)ili g(-2). 1
Odgovor:
bod
21.2. Napisite skup rjeSenja nejednadzbe f(x)> g(x). 0
1
Odgovor:
od

b
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22. Pravac je zadan jednadzbom y =2x+3.

22.1. Zadani pravac nacrtajte na sliedecoj slici.

ya

22.2. Odredite mjeru kuta koji pravac y = 2x +3 zatvara s pozitivnom zrakom x osi.

Odgovor: ° ' "

23. Elipsa je zadana jednadZbom 3x* +4)° =48

23.1. Odredite duljinu velike poluosi a.

Odgovor: a =

23.2. Odrediti jednadzbu tangente elipse u njezinoj tocki T(-2,3).

Odgovor:

il
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24.1. Metalna kugla ima obujam 2887 cm?.
Koliki joj je polumjer?

Odgovor: cm

24.2. Kuglu polumjera 5 cm treba pretopiti u valjak.
Ako ¢e polumjer baze valjka biti 4 cm, odredite visinu valjka zaokruzivsi rezultat na
dvije decimale.

Odgovor: cm

1
x-7"

25.1. Odredite domenu funkcije f(x) =

Odgovor:

25.2. Odredite domenu funkcije g(x)=log;(x—4).

Odgovor:

logs (x—4)

25.3. Odredite domenu funkcije /(x) = -
x f—

Odgovor:

L

0
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26. Kompleksan broj (—1+ 21‘)3 zapisite u obliku a + bi . 0
1
bod
0
Odgovor: ’
bod
0
, o o (x-z) N2
27. Odredite dva rjeSenja jednadzbe sin 2 = 7 u intervalu [0,67T]. 1
Odgovor: , bod
0
1
bod

L
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28. Posljednji, 25. red stadiona moze primiti 2048 gledatelja. Svaki prethodni red
prima 20 gledatelja manje.

28.1. Koliko gledatelja moZe primiti prvi red stadiona?

Odgovor:

28.2. Koliko je gledatelja na stadionu ako je on popunjen do posljednjega mjesta?

Odgovor:

28.3. Svecana loza stadiona moze primiti 225 gledatelja, a smjestena je unutar podrucja
od 5. do 10. reda.
Svaki njezin red, pocevsi od najnizega, ima pet sjedala viSe od prethodnoga.
Koliko mjesta za gledatelje ima u prvome redu loze?

Odgovor:

bod

bod

bod

I
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lll. Zadatci produzenih odgovora

postupak, racun).
Ukoliko dio zadatka rijesite napamet, objasnite i napisite kako ste to ucinili.
Ne ispunjavajte prostor za bodovanje.

29. Zadana je funkcija f(x):%(x3+2x2—15x)- 0
1
29.1. Odredite nultocke te funkcije. 2
3
Odgovor:
boda
, 0
29.2. Odredite derivaciju funkcije f'(x).
1
Odgovor: bod
0
29.3. Odredite interval (intervale) na kojima navedena funkcija raste. 1
2
d :
Odgovor boda
7 0
29.4. Odredite lokalne ekstreme te funkcije. 1
Odgovor: LU (NS NS U VIS SOOI (O WS O N 2
boda
1
29.5. Nacrtajte graf te funkcije rabeci : ol 1 o 0
rezultate prethodnih podzadataka. 1
2
SU S O S — boda

IR
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30. Dubravka i lvana komuniciraju elektronskim uredajem dometa 500 m. Dubravka stoji na
mjestu, a lvana hoda kako je prikazano na slici. Koliko metara Ivana moze prijeci od 1
trenutka uspostavljanja do trenutka prekida komunikacije?

Dubravka 3

boda

Odgovor: m

I
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